

理财门槛 迎来“1万元时代”

我市多家银行下调理财产品起点金额

□记者 焦葵葵

本报讯 9月28日,银保监会发布《商业银行理财业务监督管理办法》,作为《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》(简称“资管新规”)配套实施细则公布。新规中提到,公募理财产品的投资门槛由此前的不低于5万元下降到不低于1万元,并从公布之日起实施。记者近日走访我市多家银行了解到,目前农行平顶山分行、中行平顶山分行、交行平顶山分行、广发银行平顶山分行、洛阳银行平顶山分行、中原银行平顶山分行等多家银行宣布降低部分理财产品销售起点。

多家银行部分理财产品1万元起售

国庆节后,农行平顶山分行、中行平顶山分行、交行平顶山分行、广发银行平顶山分行、中信银行平顶山分行等银行反应迅速,部分理财产品销售按新规执行,涉及产品主要是流动性强的开放式银行理财产品。

农行平顶山分行的“金钥匙·安心得利·玲珑”系列产品的起售金额目前均调整为1万元。中行平顶山分行相关负责人介绍说,该行自2018年10月1日起,调整了部分公募理财产品个人销售起点金额至等值

人民币1万元。记者在该行提供的一份理财产品单上看到,中银日积月累-乐享天天(个人版)、中银策略-稳富(定期开放)12个月产品第二期、中银策略-债市通等产品的起售额度均由原来的5万元下调至目前的1万元。

广发银行平顶山银行相关负责人表示,该行从10月9日起,调整部分公募理财产品个人、机构销售起点金额至人民币1万元,调整范围包括在售的薪满益足“日薪月益”人民币理财计划、薪满益足“天天薪”人民币理财计划等产品。

昨日,记者在洛阳银行平顶山分行门口的一个宣传栏看到,其最新理财产品(募集期为2018年10月9日-10月16日)的四款产品中,有三款的起始金额为1万元。

此外,中信银行平顶山分行的“乐赢稳健轻松投一年A款”“乐赢稳健轻松投91天A款”“乐赢稳健天天煲”等产品的购买起点均为1万元。中原银行平顶山分行认购门槛为1万元的产品,则是原惠盈系列惠农专属理财产品“向高盈”“安心盈”。该行专门面向县城、乡镇、惠农客户推出。

“调低门槛是普惠金融方面的一大利好消息,普通消费者由想买买不起到如今的几乎可以不用考虑就能买,多了一个投

资方面的选择。对银行来说,这也是争取客户的一个好机会,这几天前来我们行咨询和购买理财产品的客户明显增多。”洛阳银行平顶山分行的工作人员告诉记者。

将有更多的人加入理财行列

虽然各家银行纷纷响应新规,下调了理财起点,但记者也发现,目前并非所有理财产品调整销售金额起点。

在洛阳银行平顶山分行的宣传栏上,记者看到,依然有起售价为5万元、20万元的理财产品。该行工作人员告诉记者,和平时相比,虽然产品起售点下调了,但是该行的产品预期年化收益率变化不大,客户的收益较稳。

尽管只是部分理财产品起售额下调,但仍然受到市民的关注。市民赵女士比较认同稳健型理财,她告诉记者,她购买的基本都是银行理财产品,理财产品门槛降低对普通百姓来说是个好事,能让更多的人加入到理财的行列来。

最后,银行专业人士建议,投资者在购买理财产品时,要衡量自身投资收益的预期和风险承受能力,选择适合自己的产品。此外,由于今年存款类产品收益率逆势上涨,大额存单、结构性存款等也可作为日常理财的选择。

导读

央行降准 昨天落地

释放约7500亿元增量资金

[B2]

国债行情 依旧火爆

银行开售20分钟被抢光

[B2]

起底低价进口葡萄酒 掺一成外国酒 标注原瓶进口

[B7]

年终大考逼近 银行密集补血

[B8]



平顶山金融圈



鹰城微健康



鹰城微车市

